

一日连下两城,碧桂园拓疆菏泽

何楼地块和郭庄地块,将以大品牌、大手笔、高标准建设新居



碧桂园总部大楼。

9月15日,世界500强、中国地产三甲碧桂园集团强劲拿地,一举摘得菏泽市2017-32号地块和2017-33号地块,分别是何楼社区,位于东鱼河管理处以南、振兴路以东、东鱼河以北、铁路以南;以及郭庄地块,位于牡丹区长城路以南、大学路以北、桂陵路以西、赵王河景观带以东。一天之内拿下两宗土地,意味着碧桂园这一中国地产航母正式拓疆菏泽,表明了深耕城市的意图。

城镇化是世界各国工业化进程中的必经阶段,全面健康的城镇化发展是中国未来的潜力所在。作为中国新型城镇化进程的身体力行者和全球绿色生态智慧城市的建造者,碧桂园洞悉大势,全国布局以一二线城市为中心,向周边三四线城市重点扩张,采取“一二三四五线”全面铺开的策略,均衡布局,深度开发,精耕每一座城市,已经为全国超过400城镇带来现代化的城市面貌,提升了

当地人民的居住条件和生活品质,奉献无数经典作品。

2011年,碧桂园入驻山东,深耕齐鲁,全面开疆拓土,用心点亮每座城市,创造了多个精品项目,数万业主家庭已幸福入住,尊享五星级人生。碧桂园入驻菏泽,将以改善菏泽市人民居住品质和树立菏泽市新地标为宗旨,推进菏泽城镇化进程,以大品牌、大手笔、高标准为菏泽奉献居境巅峰产品。

(郭继波)

楼市活动



助力脱贫攻坚 菏泽爱心企业先行

9月15日上午,在菏泽皇家学府营销中心广场举办了“助力脱贫攻坚 爱心企业先行”活动。活动现场为贫困学生、贫困家庭和贫困老人发放了现金和物资。除此之外,主办方还邀请了菏泽博爱医院和菏泽爱尔眼科医院的专家们现场对受捐助者开展健康检查。

中共菏泽市委外宣办、市政府新闻办主任马德,中共牡丹区委常委、宣传部长王佳隽,牡丹区牡丹街道办事处党委副书记、主任邢士国,菏泽皇家置业有限公司总经理林福财等出席了此次活动。

据了解,菏泽皇家置业

有限公司开发的皇家学府,位于成熟老城区、城北新政务中心与大学城商业区,三圈融汇于此,占尽绝版资源。坐拥大学路、牡丹路、太原路三大主干道的便捷交通,市内、市外畅通无阻,繁华一触即达。小区设有2.1公里绿色健康跑道,8万平米中心观景花园,3大牡丹园环绕,丰富的负氧离子营造出天然氧吧环境,看到的是美景,呼吸到的是健康,让您于运动中体会健康人生,于休闲时畅想尊贵生活。此次推出的103-151m²学府美宅,开盘在即,5千抵3万火爆入会中。开盘即可抢抽5折房源,来访就送百元加油卡哦。(程建华)



欧亚达进驻菏泽东翼国际 鲁西南规模最大的一站式建材家居体验式广场,呼之欲出

9月16日,菏泽牡丹路东翼国际营销中心广场“欧亚达进驻东翼国际签约仪式”隆重举行,为菏泽建材家居行业的发展掀开了一个全新的篇章。

牡丹区委副书记刘培廷,牡丹区委常委、区委办公室主任赵效存,东盛集团董事长陈依东,山东省家具协会执行会长牛广霞,欧亚达控股集团总裁助理兼北方区域总经理黄勇等政商界领导和负责人出席了本次活动。

本次签约仪式现场热闹非凡,国内外众多建材家居商家高层均出席此次大会。现场,随着东盛集团董事长陈依东与欧

亚达控股集团总裁助理兼北方区域总经理黄勇成功签约,现场彩旗飘扬,礼炮齐鸣,气氛随之进入高潮,也标志着菏泽牡丹路老商圈的璀璨升级。鲁西南业态最全、规模最大、品质最高的一站式建材家居体验式广场,呼之欲出。

作为菏泽市市委市政府的重点招商引资项目,牡丹区重点建设项目,东翼国际联手欧亚达投入巨资在牡丹路打造全新业态的“建材家居广场”,项目建成后,将成为鲁西南地区建材家居领域的旗舰。据了解,新市场将集国际高端建材家居品牌、多元居住生活选择于一

体,营造时尚消费与品质生活的氛围,为菏泽及周边消费者带来愉悦的体验式消费,引领全新家居生活方式。

参与“欧亚达进驻东翼国际签约仪式”活动的众多市内外商家均对东翼国际、欧亚达的联手合作表现出了强烈的入驻意向。此次签约大会使他们对东翼欧亚达有了更清晰、更直观的认识,更坚定了他们投资经营的信心,众商家希望借助东翼欧亚达的效应优势,以东翼欧亚达为平台,把品牌做大做强。非常期待,东翼国际携手欧亚达建材家居财富传奇的完美绽放。(郭继波)



天华公馆营销中心 盛大开放

9月17日上午,天华集团2017年新推的又一扛鼎之作——天华公馆营销中心盛大开放。天华集团、中住集团、天华地产集团等企业领导及菏泽金融界相关领导相继出席庆典,600余名准业主欢聚一堂,现场宾客云集,鞭炮齐鸣,处处洋溢着喜庆的氛围。

上午10点,在隆隆的礼炮声中,天华集团刘涛董事长、中住集团李克明总经理齐为天华公馆揭下帷幕,营销中心正式开放。

准业主们早已按捺不住激动的心情,涌进营销中心进行参观。装饰一新的营销中心内,大理石地板光可鉴人,布置典雅的茶水区、洽谈区尽显客户身份尊贵。而最吸引人们目光的,就是摆在营销中心最醒目位置的沙盘,精心制作的沙盘将天华公馆的优势凸显无疑。

为了让准业主们有更好的体验,天华集团工作人员对此次庆典进行了精心筹备,所有到场嘉宾不仅可以欣赏精彩的演出,还可以免费享用美酒、美食,并可参与

现场抽奖,赢取电冰箱、洗衣机等精美奖品。

天华公馆项目是由天华集团斥巨资在高新区开发建设的高品质楼盘。项目位于中华路以南,银川路以西,兰州路以东,处在牡丹区与高新区核心的黄金地段。项目所处地势方正平坦,三面沿街,城市配套齐全。项目总占地面积约200亩,建筑面积约42万平方米,绿化面积达40%。项目由1栋5A级智能化写字楼,26栋高品质精品住宅组成,一期21栋现已开工建设,其中包括100-170m²三居、四居室,满足客户不同面积段需求。

项目采用人车分流及全封闭管理模式,在提高小区绿化面积的同时,也保障了业主安全。小区内还规划有独立管理的泳池、独立的儿童游乐场地和健身器械、菏泽首家环形橡胶跑道、国家一级资质物业、豪华入户大堂、樱花大道、双语幼儿园……设施完善、配套齐全、景观怡人。

(郭继波)